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Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego -

dostawa zestawów do oznaczania wirusa 

SARS-CoV - 2 

Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM            3810/04/2021

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  

pytanie nr 1
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Wymaga się, aby zestaw był pakowany w formie perforowanej płytki do wykonania 96 reak-cji lub w paskach (stripach) 8 dołkowych – 96 testów. 

Zapytanie: 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów pozwalających na wykonanie 48 reakcji składających się z 6 pasków (stripów) 8 dołkowych oraz przeliczenie ilość oferowanych 

zestawów tak aby odczynników wystarczyło do wykonania 9 600 reakcji? Producent 

dopuszcza łączenie różnych zestawów posiadających ten sam numer lot.
odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 2
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Wielkość zestawu 96 reakcji. 

Zapytanie: 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów na 48 reakcji z przeliczeniem oferowanej ilości zestawów tak by odczynników wystarczyło do przeprowadzenia 9 600 reakcji. 

Uzasadnienie: 

Producent dopuszcza łączenie różnych zestawów posiadających ten sam numer lot. 
odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.

pytanie nr 3
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Reakcja przebiega w objętości 20μl 
Zapytanie: 

Czy Zamawiający dopuści zestaw w którym reakcja przebiega w objętości 40μl? 

Uzasadnienie: 

Wymaganie ograniczenie objętości mieszaniny reakcyjnej nie ma uzasadnienia merytorycznego. Na rynku dostępne są zestawy różnych producentów różniące się między sobą objętością mieszaniny reakcyjnej, wielkością opakowania, czasem reakcji, czułością. Zestawy w przypadku których objętość mieszaniny reakcyjnej jest większa charakteryzują się taką samą lub lepszą czułością. Objętość mieszaniny reakcji co nie ma wpływu na prawidłowość otrzymanego wyniku. 

Tak postawiony warunek wskazuje na preferowanie firmy posiadających produkt o konkretnej objętości mieszaniny, ogranicza możliwość składania ofert przez innych wykonawców a co za tym idzie ogranicza konkurencyjność postępowania. 

Warunek utrudnia dostęp do otrzymania zamówienia wykonawcom, narusza zasadę równego ich traktowania i uczciwej konkurencji. 
odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.
pytanie nr 4
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Termin ważności zestawu co najmniej 12 m-cy. 

Zapytanie: 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów z terminem ważności 12 miesięcy od daty produkcji a dostarczone do Zamawiającego z terminem ważności nie krótszym niż 9 miesięcy w związku z sukcesywnym składaniem zamówień przez Zamawiającego? 
odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.
pytanie nr 5
SIWZ 

V. Termin i miejsce wykonania przedmiotu zamówienia 

Zapytanie: 

W celu zabezpieczenia należytego wykonania dostawy przedmiotu zamówienia zwracamy się z prośbą o podanie przewidywanego terminu złożenia pierwszego zamówienia oraz przewidywanego harmonogramu dostaw. 
odpowiedź:
Przewidywany termin złożenia pierwszego zamówienia to pierwszy kwartał 2021 r. 
pytanie nr 6
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia. 

Test umożliwiający wykrycie i różnicowanie dwóch genów SARS-CoV-2: genu OFR1ab i genu N w różnych kanałach detekcji. 

Zapytanie: 

Czy zamiast OFR1ab nie powinno być ORF1ab? 
odpowiedź:
Tak. Powinno być ORF1ab.

pytanie nr 7
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia 

Zapytanie: 

Czy Zamawiający zgodzi się na następujące parametry komputera stacjonarnego zintegrowanego z monitorem do analizy danych o następujących danych technicznych: 

Procesor: AMD Ryzen™ 5 3500U (4 rdzenie, od 2.1 GHz do 3.7 GHz, 4 MB cache) 

Pamięć RAM: 8 GB (SO-DIMM DDR4, 2400 MHz) 

Maksymalna obsługiwana ilość pamięci RAM: 32 GB 

Liczba gniazd pamięci (ogółem / wolne): 2/1 

Typ ekranu: Matowy, LED, IPS 

Przekątna ekranu: 23,8" 

Rozdzielczość ekranu: 1920 x 1080 (FullHD) 

Karta graficzna: AMD Radeon™ Vega 8 

Wielkość pamięci karty graficznej: Pamięć współdzielona 

Dysk SSD PCIe: 960 GB 

Dźwięk: Wbudowane dwa mikrofony, Zintegrowana karta dźwiękowa, Wbudowane głośniki 

stereo 

Kamera internetowa: 1.0 Mpix 

Łączność: Wi-Fi 5 (802.11 a/b/g/n/ac), LAN 10/100/1000 Mbps, Bluetooth 

Złącza - panel przedni: Czytnik kart pamięci - 1 szt. 

Złącza - panel tylny: USB 2.0 - 2 szt., USB 3.1 Gen. 1 (USB 3.0) - 2 szt., Wyjście 

słuchawkowe/wejście mikrofonowe - 1 szt., RJ-45 (LAN) - 1 szt., HDMI out - 1 szt., 

DC-in (wejście zasilania) - 1 szt. 

Zasilacz: 65 W 

Podświetlenie obudowy: Nie 

Dodatkowe informacje: Możliwość zabezpieczenia linką (port Kensington Lock), 

Wbudowany moduł TPM 

Dołączone akcesoria: Zasilacz, Mysz bezprzewodowa, Klawiatura bezprzewodowa 

Zainstalowany system operacyjny: Microsoft Windows 10 Pro PL (wersja 64-bitowa) 

Dołączone oprogramowanie: Nośnik z systemem MS Windows 10 Pro PL 64bit 

Wysokość: 409 mm 

Szerokość: 541 mm 

Głębokość: 205 mm 

Waga: 5,3 kg 
Pakiet Office: MS Office 2019 PRO (licencja nieograniczona czasowo) 
odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
pytanie nr 8
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Czułość analityczna zestawu nie gorsza niż 10 kopii/rekację. 

Zapytanie: Czy Zamawiający dopuści zestaw charakteryzujący się czułością nie gorszą niż 15 kopii/reakcję? 
odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.
pytanie nr 9
Załącznik nr 1 i 2 do SWZ 

Specyfikacja zestawów do oznaczania SARS-CoV-2 (test molekularny z qRT-PCR). 

Szczegółowy opis zamówienia: 

Kompaktową wirówkę laboratoryjną do mikroprobówek - (Obroty: 3500 obr/min, Pojemność probówek 0,2-1,5ml,; Temperatura otoczenia 0 – 30°C). 

Zapytanie: 

W związku z wymaganiami procedury oferowanego zestawu prosimy o możliwość 

zaoferowania kompaktowej wirówki laboratoryjnej do mikroprobówek o pojemności od 0,2 do 1,5/2 ml dostosowanej prędkością obrotów do procedury przygotowania mieszaniny 

reakcyjnej PCR oraz przystosowanej do pracy w temperaturze otoczenia od +4 do 45°C. 

Uzasadnienie: 

Dostarczenie odpowiednio dopasowanej kompaktowej wirówki laboratoryjnej jest istotne w celu prawidłowego przygotowania mieszaniny reakcyjnej PCR i uzyskania wiarygodnego wyniku. Na rynku dostępne są różne rodzaje testów PCR a co za tym idzie różnią się metodyką przygotowania mieszaniny reakcyjnej jeśli chodzi o np. szybkość i czas wiro-wania.

odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

pytanie nr 10
Czy Zamawiający dopuści test MediPAN 2G+ FAST COVID real-time RT-PCR zestaw w postaci zamrożonej?

odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza.
pytanie nr 11
W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zwracamy się do Zamawiającego o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie dotyczące zarządzania jakością- w załączniku certyfikat:

„Ze względu na istotny charakter terminu dostaw w kryteriach oceny ofert oraz ze względu na istotny charakter społeczny w zagwarantowaniu płynności dostaw testów o niepodważalnym poziomie jakości (na który wpływa również magazynowanie i transport produktu) czy Zamawiający wymaga, aby przyszły Wykonawca posiadał certyfikowany system zarządzania jakością ISO 9001:2015 w zakresie dystrybucji wyrobów do diagnostyki in vitro dla odbiorców klinicznych?”

odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga, aby przyszły Wykonawca posiadał certyfikowany system zarządzania jakością ISO 9001:2015 w zakresie dystrybucji wyrobów do diagnostyki in vitro dla odbiorców klinicznych.
Ponadto:

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą  dokonując następujących zmian w SWZ.:


Termin składania ofert ustala się na dzień: 24.02.2021r. godz.10:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.02.2021r. o godzinie 10:30.
Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 26.03.2021r.

